



中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式9日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许,晋衔仪式在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席

习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中央军委政治工作部常务副主任何宏军颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的何宏军向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈

掌声。晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

新华社记者

中国特色社会主义制度是当代中国发展进步的根本保证。

在领导推动全面深化改革的伟大历程中,以习近平同志为核心的党中央以巨大的政治勇气和智慧,深刻把握改革规律,总结改革开放宝贵经验,创造性提出全面深化改革总目标是完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化。

10年多来,锚定这个总目标,全面深化改革破浪前行,推动各领域基础性制度框架基本建立,中国特色社会主义制度更加成熟更加定型,国家治理体系和治理能力现代化水平明显提高。

把制度建设和治理能力摆到更加突出的位置

从昔日“叹零丁”,到今日“跨伶仃”,这是一个时代的见证。

6月30日,举世瞩目的超级工程——深中通道,正式通车试运营,使深圳至中山的车程从此前约2小时缩短至30分钟。

上万名建设者在珠江口连续奋斗7年,这座全球首个集“桥、岛、隧、水下互通”为一体的跨海集群工程,见证了“中国之治”创造的又一个奇迹,再次彰显了中国特色社会主义制度的显著优势。

“制度是关系党和国家事业发展的根本性、全局性、稳定性、长期性问题。”习近平总书记深刻揭示。

党的十八大以来,当代中国共产党人以强烈的历史自觉和使命担当,把制度建设摆到更加突出的位置,以全面深化改革推动“各方面制度更加成熟更加定型”。

2013年11月,中国共产党历史上又一个划时代的三中全会——十八届三中全会召开,审议通过了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》。

全会首次提出“推进国家治理体系和治理能力现代化”这个重大命题,并把“完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化”确定为全面深化改革的总目标。

习近平总书记强调:“今天,摆在我们面前的一项重大历史任务,就是推动中国特色社会主义制度更加成熟更加定型,为党和国家事业发展、为人民幸福安康、社会和谐稳定、为国家长治久安提供一整套更完备、更稳定、更管用的制度体系。”

全面者,就是要统筹推进各领域改革,就需要有管总的目标。(下转第三版)

新思想引领新时代改革开放述评之三

推动中国特色社会主义制度更加成熟更加定型

我市实施“伙伴计划”用爱陪伴护航成长

本报记者 张卓宁

7月8日,记者从团市委获悉,自2023年9月以来,我市被纳入共青团中央“伙伴计划”示范项目实施的武都区钟楼社区、文县东坝社区、宕昌县新城社区、西和县北川社区、礼县水城社区5个社区,截至今年3月项目结项,已累计开展服务活动317场次,惠及青少年10220人次。

“伙伴计划”示范项目是共青团中央面向全国有关社区的重点青少年群体,开展以思想引领、成长关爱、社会融入、权益保障等为主要内容的社会治理服务示范项目,通过开展多样化的体育运动与主题活动,帮助青少年提升心智成熟度、增强自信心。

自项目开展以来,我市由市、县共青团组织主导,联合青年社会组织共同参与,聚焦社区青少年群体的多元需求,以“伙伴领航”青少年思想引领公开课导入,面向服务对象开展读书分

享会,成长训练营、情感交流会、自护小课堂等活动,为青少年打造一个集教育、文化、体育、心理健康等功能于一体的成长平台,为社区青少年提供了难得的学习与实践机会。

我市主要通过开展传统艺术讲座,“每天体育运动一小时”、篮球比赛、足球训练、乒乓球比赛、手工制作工作坊、“净水计划-水与卫生健康”科普及安全自护等活动,让青少年体验传统文化魅力、培养团队合作精神和竞技意识。

同时,针对青少年心理健康问题,社会组织还特别邀请了专业心理咨询师开展辅导课程和咨询活动,帮助青少年建立正确的价值观,提高应对挑战和抗压的能力。

“伙伴计划”促进了青少年成长与社区治理“双向奔赴”,不仅锻炼了青少年的社交技巧、团队协作能力,也为他们融入社会、成为有责任感的新时代好少年打下基础。(下转第二版)

陇南市扫黑办涉黑涉恶线索举报方式
举报电话:0939-8211939 举报邮箱:lnshhe@163.com
邮寄地址:陇南市武都区东江镇镇办大楼634室扫黑办(收)
乡村大数据:关注“陇南发布”微信公众号—进入村大数据—我的家园—进入村庄—更多—平安乡村—举报线索,填写举报内容或上传图片,点击“提交”

中央军委举行荣誉称号颁授仪式

习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京电(记者梅常伟)在中国人民解放军建军97周年之际,中央军委9日在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,部队官兵和文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午3时30分许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱中华人民共和国国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中共中央政治局委员、中央军委副

主席何卫东主持仪式。在铿锵有力的《人民军队忠于党》乐曲中,习近平向获得“模范火箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖旗。连队官兵代表向习近平敬礼,郑重接过奖旗。习近平向他们亲切致意表示祝贺,并合影留念。

全场响起热烈掌声。颁授仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志,军委授予荣誉称号的单位代表等参加颁授仪式。

新时代 新征程 新伟业

做强现代农业 致富一方百姓

1000户人,他的真诚终于打动了父老乡亲,大家纷纷同意流转出自家的土地,跟着田斌一起搞种植产业,逐渐让“斩龙有机蔬菜”发展成为当地“响当当”的一张新名片。同时,他利用电商平台,让“斩龙有机蔬菜”快速走向湖南耒阳。田斌说:“由于自己种的是天然无公害有机蔬菜,往往还没采摘,就已被收购商抢先预订。”

田斌的有机蔬菜种植一发而不可收,于是他创建了礼县宏鑫园农业示范园,承包礼县城关镇石碑村土地30亩,建立蔬菜大棚30座,主要用于育苗和栽植小米辣。以每亩150元的价格流转斩龙村106户1200亩山地。通过“党建+”模式,由党员参与和承担土地流转、技术指导、采摘包装等环

节,采取机械大棚旱作的方式,栽植青皮南瓜、白玉萝卜、有机花菜和青椒等农产品,苗木800余亩。以人均每天120元的工资吸纳周边群众14户70余人在园区务工,累计用工达到1195人次,解决了剩余劳动力就业难的问题,每年保底还向村集体分红4万元。如今,田斌的产业园占地面积达到1200亩,种植6种有机蔬菜,年产量达1200吨,产值500万元。

今年,石桥镇充分发挥区位优势,积极盘活现有资源,通过招商引资、政策扶持等方式,在西汉水南岸的柳树、圣泉等村川坝地带集中流转土地1500多亩,合作社和种植大户分散流转800多亩,分批次建成了2300多亩的现代设施农业产业园,全面实现了“党建强、产业兴、群众富”的

新发展格局,着力打造出了一条“农旅融合”发展的新途径。

石桥镇将基层党建作为产业发展的“强引擎”,采取“内选外引、管用并用”的方式,选聘2名专业化管理的村党组织书记,吸纳退役军人、致富能手3人优选配强村“两委”班子,建强了组织堡垒。深入实施“党员先锋引领工程”和“党员带富”两大行动,做到党员结对帮带群众引领党员聚在产业链、群众富在产业链。

结合产业发展实际,石桥镇将产业园按照功能总体布局,划分为农业机械化种植示范区、露天蔬菜种植区、水果蔬菜种植示范区、优化育苗生产区、青少年科普教育区和农产品分拣中心、冷链储藏中心、综合服务中心。(下转第二版)

小木耳开出朵朵“致富花”



近日,康县豆坝镇捷坪村村民刘治金的百菇家庭农场,500架青冈木耳喜获丰收,刘治金与社员们正忙着采摘,准备供应市场。

据介绍,百菇家庭农场去年种植青冈木耳1000余架,收入20多万元,今年利用林地荒坡扩大种植青冈木耳、香菇共3000多架,切实将“小木耳”发展成乡村振兴的“大产业”。
本报记者 黄培军 摄



瓜果飘香产业旺



本报记者 高琼
通讯员 杨婷

盛夏七月,瓜果飘香。走进徽县水阳镇石滩村,一个个圆溜溜的梨瓜散发着诱人的香甜,农户们正采摘已成熟的梨瓜。

“今年种了3亩梨瓜,我们村离县城近,交通便利,销售不用愁。”正在田间采摘梨瓜的石滩老人喜滋滋地说。

与此同时,在石滩村的西瓜种植地里,个头硕大的西瓜掩映在茂密的瓜藤中,长势喜人。瓜农石登峰介绍:“水阳镇种植西瓜的历史悠久,口碑好,我种的西瓜品种就是本土的沙石金城5号、金花6号,具有皮薄肉厚的特点,这几天已有不少商贩通过电话或直接到瓜地预订。”

在水阳镇滩店村桃子种植大户李泽民的桃园里,成熟的水蜜桃压弯了枝头,散发出诱人的果香。

今年57岁的李泽民,是滩店村第一批种植桃子的专业大户。从2019年开始,他和妻子已栽植21亩果园,主要品种有水蜜桃、蟠桃等,1亩地年产量4000到5000斤,一季桃子销售额达20余万元。

“我们的桃子不打农药,采用生物防虫、套袋保护等技术,肥料就地取材,用村子里鸡场的有机肥,不仅节省成本,还实现了绿色生态种养,挂果率也高。”李泽民说,“水蜜桃卖完后,晚熟的蟠桃刚好上市,那时南方市场的桃子已经卖结束了,我们把桃子发往南方就能卖上更好的价钱……”谈及桃子的种植和销路,李泽民打开了话匣子。

近年来,水阳镇确定了以瓜果蔬菜、中药材、油菜、订单玉米、订单辣椒种植及畜牧养殖为主的产业发展路径,形成了合理配套、长短互补的产业结构。目前,打造高标准循环农业基地1处,建成了2000亩大棚瓜果蔬菜、5000亩油菜、10000亩订单玉米、2500亩订单辣椒、2000亩中药材等5个特色产业基地。